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Vážení čtenáři našich Střípků z hor, tak je to tu, 

máme za sebou další rok a jménem obce bych Vám všem ráda poděko-
vala za přízeň v uplynulém roce a v tom letošním přeji všem především 
zdraví, hodně radosti a mnoho energie, které je potřeba, jako doposud. 
Energie, kterou zmiňuji potřebujeme pro realizaci všeho, co děláme pro 
rozkvět našich obcí, společenského života, pro naše nejmenší a nezapo-
meňme i na ty nejstarší. Snažíme se udržovat tradice a otvírat dveře 
novým výzvám. Musím konstatovat, že společenský život v obci je rok 
od roku lepší a zajímavější. Je potřeba poděkovat všem, kteří se podíleli 
na akcích během roku, organizátorům, příspěvkovým organizacím obce, 
dobrovolníkům, kteří nejsou ani vidět, ale jejich práce je neocenitelná. 
Všechno co se u nás děje má obrovský společenský význam a posiluje to 
důležité – pocit sounáležitosti. 

Do nového roku vstupujeme s novou energií a vírou, že společně dokáže-
me ještě víc. Těším se na všechno, co nás čeká. Přejí Vám ať nám ten 
elán vydrží. 

          starostka obce
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Číslo 8     Ročník  2025

 
Střípky z hor 

       Zpravodajský čtvrtletník 

Obec plátcem DPH 

Obec informuje občany, že se na základě hospodaření obce v roce 2025 se stala obec  
plátcem daně z přidané hodnoty (DPH). Tato změna vyplývá z dosažení zákonem sta-
noveného obratu a přináší s sebou úpravy v oblasti účtování i cen některých služeb. 

Status plátce DPH znamená, že obec je povinna k vybraným službám a pronájmům 
připočítávat zákonnou sazbu daně. Tato skutečnost se může promítnout do konečných 
cen pro občany, například u pronájmů obecních prostor či dalších zpoplatněných slu-
žeb.-®- 
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Volby do poslanecké sněmovny 
 

Volby se konaly ve dnech 3. a 4. října 2025 a poprvé místo na obecním úřadě naši občané volili v našem nově otevřeném 

Infocentru a myslí, že to byla příjemná změna. Nejvíce hlasů v Hoře Svatého Šebestiána získalo hnutí ANO, které zde 
mělo výrazně vyšší podporu než další strany. Účast 64,81 % byla lehce pod českým celostátním průměrem (který byl 
kolem cca 68–69 % ). A jak jsme tedy volili?   

ANO: 40,57 % (71 hlasů) 

STAN: 13,14 % (23 hlasů) 

SPD: 12,57 % (22 hlasů) 

SPOLU: 12,00 % (21 hlasů) 

AUTO: 7,42 % (13 hlasů) 

Stačilo!: 7,42 % (13 hlasů) 

Piráti: 5,71 % (10 hlasů) 

ČSSD: 0,57 % (1 hlas) 

PŘÍSAHA: 0,57 % (1 hlas) 

      

Obecní úřad informace 
 

V obci dochází ke zvýšení cen pronájmů a služeb 

 Zastupitelé obce na svém zasedání rozhodli o zařazení obecních bytů 
do kategorií a k tomu odpovídající ceně za m2 plochy. Změnu dostál i 
ceník služeb obce díky tomu, že jsme stali plátci DPH. Také došlo k 
rozšíření ceníku. 

Navýšení cen tak odráží současnou ekonomickou situaci, která se dotý-
ká nejen velkých měst, ale i menších obcí. 

 

Obecní úřad nabízí ověřování i výpisy – služby lze využít v úředních hodinách 

Obecní úřad informuje občany o dostupnosti služeb spojených s ověřováním dokumentů a vydáváním různých výpisů. 

Tyto služby jsou k dispozici v rámci úředních hodin v pondělí a ve středu od 7-11 hodin a od 13-17 hodin. Nově je 
možné si některé úkony předem objednat na emailové adrese : urad@sebestian.cz  

 

Aktuální rozpis úředních hodin i kontaktní informace jsou k dispozici na webových stránkách obce nebo přímo na úřed-
ní desce. -®- 
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Setkání bývalých spolužáků, učitelů a přátel 
základní školy Hora Sv. Šebestiána a Nová Ves 

 

 Po dlouhých letech se sešli bývalí spolužáci, aby společně zavzpomínali na léta strávená ve školních lavicích. Setkání, které se 

uskutečnilo 11.října v prostorách kulturního domu, vzniklo z iniciativy bývalé paní učitelky a zároveň ředitelky, paní Marty 
Dejlové. V této myšlence ji podpořila její dcera, která se rovněž podílela na přípravě prezentace. Ta byla krásnou vzpomínkou 
na léta minulá našich základních škol a byla velmi precizně zpracována. Na setkání jsme pozvali pana Ing. arch. Jaroslava 
Pachnera, který nám svou prezentací přiblížil historii našich obcí. Ing. arch. Jaroslav Pachner dlouhodobě se věnuje památko-
vé péči a historii města, spolupracuje s institucemi jako Oblastní muzeum v Chomutově či Státní archiv a podílel se na řadě 
projektů i publikací. I jeho prezentace byla velmi zajímavá. 

Už první okamžiky byly plné dojetí. Někteří se neviděli celé roky, jiní dokonce desetiletí, přesto si měli ihned o čem povídat. Nechy-
bělo srdečné vítání, úsměvy ani překvapení nad tím, jak se kdo změnil – a v mnoha případech také nad tím, jak málo se toho vlastně 
změnilo. 

Hlavním tématem večera byly samozřejmě vzpomínky na školní léta. Vyprávěly se historky z vyučování, školních výletů i třídních 
akcí, které dodnes vyvolávají smích.  

Vedle minulosti však přišel čas i na současnost. Účastníci setkání sdíleli své životní příběhy, pracovní úspěchy i rodinné radosti. Bylo 
znát, že ačkoliv se jejich cesty po škole rozešly různými směry, společné kořeny jim zůstaly. 

Večer se nesl v přátelské a uvolněné atmosféře, kterou podtrhla dobrá nálada a společné fotografování. Právě snímky z tohoto setkání 
budou připomínkou, že některá pouta čas neoslabí. Nechyběl ani slib, že příští setkání nebude čekat tak dlouho jako to předchozí. 

Setkání bývalých spolužáků znovu potvrdilo, že společně prožité školní roky zůstávají důležitou součástí života. Byl to večer plný 

emocí, vzpomínek a radosti z toho, že stará přátelství mohou znovu ožít – stačí se jen sejít.-®- 

Kulturní a společenské akce obce 
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Vánoční tvoření v Infocentru 
 

V předvánočním čase se v Infocentru uskutečnilo vánoční tvoření. Společné setkání se neslo v pří-

jemné atmosféře blížících se svátků a nabídlo prostor pro kreativitu, radost a sdílení. Účastníci si 
mohli vyzkoušet výrobu nejrůznějších vánočních dekorací. Nechyběly tradiční vánoční motivy, pří-
rodní materiály ani třpytivé doplňky. Každý si odnesl vlastnoručně vyrobený výrobek, který jistě 
našel své místo v domácí vánoční výzdobě. Vánoční tvoření se stalo milým zpestřením adventního 
období a připomnělo, že největší kouzlo Vánoc spočívá ve společně stráveném čase. Poděkování 
patří všem organizátorům i účastníkům, kteří přispěli k pohodové a přátelské atmosféře.-®- 

  

Tříkrálová sbírka 
 

Tříkrálová sbírka opět pomáhá potřebným 

Na začátku ledna se v celé České republice uskutečnila tradiční Tříkrálo-

vá sbírka, která každoročně přináší pomoc lidem v nouzi. Skupinky koled-
níků převlečených za tři krále obcházely domácnosti, zpívaly známou 
koledu „My tři králové jdeme k vám“ a přinášely nejen radost, ale i mož-
nost přispět na dobrou věc. 

Do letošního ročníku se zapojily tisíce dobrovolníků všech věkových ka-
tegorií. Výnos sbírky poputuje především na podporu sociálních služeb, 
pomoc seniorům, rodinám v tíživé situaci či lidem bez domova. Část fi-
nancí bude využita také na humanitární pomoc v zahraničí. 

Organizátoři oceňují štědrost dárců, kteří i v dnešní nelehké době neváhají 
pomoci druhým. „Velmi si vážíme každého příspěvku. Díky solidaritě lidí 
můžeme pokračovat v pomoci tam, kde je to nejvíce potřeba,“ uvedli zá-
stupci sbírky. 

Tříkrálová sbírka tak znovu potvrdila, že tradice spojené s počátkem no-
vého roku mají v naší společnosti stále své pevné místo. Kromě finanční 
podpory přináší také poselství naděje, solidarity a lidské sounáležitosti. 

Vybraná částka v naší obci byla 3009,- Kč. 

Všem kdo přispěli děkujeme.-®- 
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Mateřská školka 
 

Milí čtenáři, 

první pololetí školního roku 2025-2026 uteklo jako voda a my Vám přinášíme stručné shrnutí dění v naší mateřské škole. 

Kromě klasických akcí, jako bylo např.: sportovní dopoledne, drakiáda a Halloween, jsme si užili projektový den Svatého 
Martina, pyžamový den pro podporu dlouhodobě nemocných dětí, bubnovačku za práva dětí, mikulášskou, vánoční anděl-
skou besídku pro rodiče na obecním úřadě HSŠ, Ježíška v MŠ a výlet na vánoční trhy do Chomutova spojený s návštěvou 
čertovského pekla. 

Mateřskou školu také navštívilo Divadlo z bedny se svou čertovskou pohádkou. Musíme přiznat, že MŠ má očividně ty nej-
hodnější děti na světě, protože neměly ani malilinkato strach. Byly nadšené, do komunikace s herci se zapojovaly a skvěle 
spolupracovaly při společných úkolech. 

Dne 28. 11. proběhl na náměstí obce HSŠ vánoční jarmark MŠ. Díky všem, kteří se u našeho stánku s výrobky, horkou čo-
koládou a sladkým punčem zastavili, MŠ vybrala krásných 12 132,- Kč. Díky tomu byl Ježíšek v MŠ opět bohatý a dětem 
přinesl spoustu nových hraček a edukačních pomůcek. Vidět nadšené pohledy dětí bylo ovšem k nezaplacení. 

Jak již bylo několikrát zmíněno, MŠ spolupracuje s Německem a díky tomu se děti ze třídy Soviček mohly vydat na výlet do 
Marienbergu, kde navštívily oblastní muzeum, vánoční trhy a nakonec restauraci. Spolupráce i nadále v roce 2026 pokraču-
jeme a my už se teď těšíme, co dalšího nás čeká. 

V neposlední řadě stojí za zmínku, že od posledního článku ve Střípkách z hor(tj.: cca od měsíce listopadu 2025), oslavilo v 
MŠ narozeniny 7 dětí. Všem dětem ve znameních Štíra, Střelce, Kozoroha a Vodnáře přejeme ještě jednou krásné narozeni-
ny, mnoho úspěchů a skvělých zážitků. 

Všechny zájemce i s dětmi také zveme k zápisu k předškolnímu vzdělávání na r. 2026-2027, který se bude konat dne 14. 4. 
2026. 

Budeme se na všechny moc těšit.        Tým MŠ 
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Vlastní hodnocení školy za období školního roku 2024/2025 

Název školního vzdělávacího programu :Svět kolem nás 

Zaměření programu: Všestranný rozvoj dítěte, příprava na budoucí život i na vstup do ZŠ 

Pokračovali jsme se stejným ŠVP jako v loňském roce, a to s minimálními úpravami. Čtyři integrované bloky byly dále děleny do tematic-
kých celků s různou dobou trvání. Preferovali jsme kooperativní a prožitkové učení, experimentování, objevování… V mnoha činnostech 
jsme využívali aktivity na interaktivní tabuli. V co největší míře byl uplatňován individuální přístup k jednotlivým dětem. Respektovány 
byly rovněž individuální zvláštnosti dětí týkající se stravovacích návyků a nestejné délky odpoledního odpočinku. Všichni předškoláci 
odpočívali a ten kdo neusnul, odcházel do třídy, kde byl pro ně v této době vytvořen prostor k individuální práci v přípravě na ZŠ. Po celý 
rok se všechny pracovnice snažily vytvořit pro děti podnětné prostředí plné pohody a radosti. 

Závěry a opatření 

Od dalšího školního roku vypracovat nový ŠVP dle nového RVP. Ponese název: Malá velká dobrodružství a bude vytvářet inspirativní a 
bezpečné prostředí, kde se každé dítě může svobodně rozvíjet, objevovat své schopnosti a být aktivním členem komunity. Bude kladen 
důraz na individuální přístup, spolupráci s rodiči a udržitelný rozvoj, aby děti vyrůstaly v šťastné a zdravé osobnosti připravené na další 
životní výzvy. 

• Zájmové aktivity nad rámec ŠVP 

· Plavecký kurz – pro malou účast zrušen 

· Jazyková lázeň – spolupráce s Německem 

Závěry a opatření 

Rodiče oceňují doplňkové aktivity. V dalším roce opět zkusíme nabídnout plavecký kurz. 

• Údaje o výsledcích kontrolních činností 

· kontrola ČŠI – (červen 2025) - prošetřování stížnosti - ČŠI hodnotí jako nedůvodnou. 

Závěry a opatření 

Kontrolovat vše dle plánu. 

• Spolupráce s rodiči, s dalšími institucemi 

Spolupráce s rodiči byla na výborné úrovni, nepodařilo se navázat větší spolupráci v několika případech. Problémy jsou řešeny operativně, 
rodiče mají možnost konzultací s učitelkami i ředitelkou po předchozí domluvě. Rodiče vítají společné akce, je zde možnost si s námi více 
popovídat. 

Výborná je spolupráce s naším zřizovatelem. 

Závěry a opatření 

Nadále spolupracovat stejným způsobem. Získat ke spolupráci další rodiče, spolupracovat s okolními institucemi (hasiči, myslivci) a navá-
zat spolupráci se základní školou 

• Materiálně – technické podmínky vzdělávání 

Materiální podmínky jsou na dobré úrovni. Budova je opravena, větší opravy nás v nejbližší době nečekají. Vybavenost hračkami a pomůc-
kami je dobrá a stále se doplňuje a obměňuje sortiment. Digitální stránka školy je také dobře zabezpečena. Pro rok 2025/2026 je napláno-
vaná rekonstrukce půdiček – využití jako skladu materiálů a vybudování Snoezelenu. 

Závěry a opatření 

V příštích letech je potřeba vyřešit a vybavit školní zahradu – možnost využít dotace. Zrekonstruovat zbylé třídy a ložnici. 

 

            Zpracovala Bc. Kateřina Pilná 

            
        ředitelka školy 

 

Mateřská škola Hora Sv. Šebestiána, okr. Chomutov, příspěvková organizace  

tel.: 725570121 e-mail: ms@sebestian.cz IČO: 75003210 id datové schránky: nfcs2cm  
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Plán krajských akcí na rok 2026 
 Pouze hlášené akce: 

Akcí bude jistě více…... 

5. – 6. 6. Krajské kolo – hra Plamen    29.8. Memoriál Slávy Fiska Spořice 

6. 6. Krajské kolo – celoroční činnost dorostu  19. 9. Závěrečná kola soutěží – TOHATSU CUPU a STIMAX CUPU – 
7. 6. Krajské kolo – Požární sport              Chomutov 

2.5. Pětiboj Pětipsy      28. 11. Shromáždění představitelů OSH  

27.6. Den s hasiči v Kovářské    31. 10. Slavnostní vyhlášení – TFA ligy SEVERU JUNIOR a TFA ligy  
  SEVERU  

 

TOHATSU FIRE CUP 2026 

Soutěž v disciplíně požární útok, klasickým způ-
sobem, ne roztahování hadic, ale rozvinování 
z kotouče. Soutěže se mohou zúčastnit družstva 
složená z členů SDH Ústeckého kraje. Družstva 
mohou být složena max. ze 7 členů mužů, žen, 
nebo smíšená. Soutěž je pro starší 15 let více 
v propozicích bod kategorie I. a II.  

 

 

 

STIMAX CUP 2026 

 aneb šedesátkování a stovkování Ústeckého kraje  

 

 

 

 

 

 

TFA LIGA SEVERU 2026 

TFA není jen sport – je to tvrdý trénink kondice, 
odolnosti a připravenosti pro reálné zásahy.   

 

 

 

 

 

 

TFA LIGA SEVERU JUNIOR 2026 

Do soutěže mohou být přihlášeni mladí hasiči 
(členové SDH) do 15 let věku (včetně), pokud 
pořadatel v propozicích konkrétní soutěže nesta-
noví jinak. -®- 

SDH 
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Výlet ke dni mužů 22.11. 
 

Mikulášská nadílka 
 

Lampionový průvod 2.11.  

         

Fotogalerie z již proběhlých akcí 
 

Více fotografií naleznete na našich webových stránkách ….. 

 

Děkujeme našemu skvělému mládí za to, že 
se s nadšením ujalo mikulášské nadílky a s 
úsměvem ztvárnilo Mikuláše, čerta i anděla.  

Díky vám měla tato tradice krásnou atmosfé-
ru a vykouzlila radost všem zúčastněným. 
Velmi si vaší ochoty a energie vážíme! -®- 

Velké poděkování patří našim hasičům za 
uspořádání lampionového průvodu.  

Díky vám měl večer jedinečné kouzlo a 
všichni jsme si ho naplno užili. Děkujeme 
za vaši ochotu a péči! -®- 

Děkujeme za skvěle zorganizovaný výlet ke Dni mužů. Byl 
to příjemně strávený čas plný pohody, zážitků a dobré nála-
dy.  

Velmi si vážíme vaší snahy připravit tak hezkou akci! -®- 

Ke konci roku proběhla v obci řada 
oblíbených akcí, které přispěly k pří-
jemné předvánoční atmosféře. Usku-
tečnily se tradiční vánoční trhy, zabi-
jačkové hody, slavnostní rozsvěcení 
stromku, prodej kaprů a Betlémské 
světlo. 

Součástí adventního období byla také 
nová vánoční výzdoba v Nové Vsi, 
která zpříjemnila veřejný prostor a 
potěšila obyvatele i návštěvníky. 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci 
těchto akcí podíleli, i těm, kteří si přišli 
užít společné chvíle.-®- 
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Krizový plán obce Hora Svatého Šebestiána 
 

Obec připomíná občanům důležité kontakty pro řešení krizových situací. V případě ohrožení zdraví, majetku nebo bezpeč-
nosti je klíčové vědět, na koho se obrátit a jednat rychle. 

V naléhavých případech je možné využít tísňové linky: 

•  112 – jednotné evropské číslo tísňového volání 

• 150 – hasiči 

• 155 – zdravotnická záchranná služba 

• 158– Policie České republiky 

 
Přehled kontaktů je k dispozici také na webových stránkách obce: https://www.sebestian.cz/obec/krizove-situace/ 

 

Další důležité kontakty: 

Severočeské vodovody a kanalizace, a. s.     Co řeší SčVK: 

• Adresa: Březenecká 4808, 430 04 Chomutov  - smlouvy na vodu a stočné 

• Telefon (zákaznická linka): 840 111 111  - přepisy odběrných míst 

• Další kontakt: 601 267 267    - odečty vody 

• E-mail: info@scvk.cz     - poruchy a odstávky a kvalitu vody 
 

Důležité linky ČEZ: 

• Zákaznická linka (smlouvy, zálohy, změny): 800 810 820 (denně 7–20 h) 

• Poruchová linka (výpadky elektřiny): 800 850 860 (nonstop) 

Pobočka ČEZ  Chomutov 

• Adresa: Palackého 5625, OC Galerie Pošta, 430 01 Chomutov 

• Telefon (zákaznická linka): 800 810 820 

• E-mail: cez@cez.cz 

Co řeší pobočka ČEZ Chomutov: 

• přepis elektřiny / plynu 

• nové smlouvy 

• zálohy a faktury 

• poradenství k energiím 

Kontejnerová stání 

 

Obec informuje občany, že byla nově vybudována kontejnerová stání pro tříděný odpad. 

Tato stání slouží ke zlepšení systému třídění, udržení pořádku v obci a zvýšení komfortu pro 
občany. Žádáme všechny, aby kontejnery využívali správně, dodržovali pořádek v jejich okolí a 
třídili odpad podle označení. Děkujeme za spolupráci a ohleduplnost k životnímu prostředí. 

 

Oznámení 

 

Konečně Lesy ČR budou od poloviny dubna do konce července realizovat rekonstrukci koryta– 
potoka Šebestiánky v Nové Vsi. Rekonstrukci bude provádět firma NOWASTAV a.s. 

V případě jakékoliv informace kontaktujte p.místostarostu Lukáše Šebka 602 389 329.       -®- 



Střípky z hor 2025 –8 

10 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Něco málo z historie: 
 

Dr phil . Josef Hemmerle 

 Bývalý ředitel bavorského hlavního státního archivu  

(1914-2003) 

německý historik a ředitel 
archivu 

Dr phil. Josef Hemmerle 
se narodil 12.12.1914 

v Hoře Svatého Šebestiá-

na jako první syn vedoucí-
ho rašeliny Josefa Hem-

merleho, kterou vybudo-

val jeho otec.  

 

Jako student internátní 
školy navštěvoval huma-
nistickou střední školu, 

jezuitskou školu , v Mariascheinu.  

Na Karlově univerzitě v Praze vystudoval filozo-
fii, historii, němčinu a klasickou filologii a také hudbu, 
které se věnoval jako varhaník v Mariascheinu a poté 
v Praze . 

Ve stejném roce se oženil s chomutovskou učitelkou Mar-
gret Markelovou. Z tohoto manželství vzešli dva synové 
a dvě dcery. Zemřel 30. října 2003 v Eichenau , Horní Ba-
vorsko. -®- 

Zdravotní okénko 
 

Zánět dutin a jeho léčba 
Zánět dutin (sinusitida) je zánět sliznice vedlejších nosních 
dutin, často navazuje na rýmu nebo nachlazení.  

Typické příznaky 

• ucpaný nos, hustá rýma (čirá nebo žlutozelená) 

• tlak nebo bolest v obličeji (čelo, tváře, za očima) 

• bolest hlavy, zhoršení při předklonu 

• snížený čich 

• kašel (hlavně v noci) 

• únava, někdy horečka 
 

Příčiny 

• virová infekce (nejčastější) 

• bakteriální infekce (méně často, obvykle při zhoršení po 7–
10 dnech) 

• alergie, křivá nosní přepážka, nosní polypy 
 
Léčba (záleží na příčině) 

Virová sinusitida: 

• klid, dostatek tekutin 

• výplachy nosu mořskou vodou nebo solným roztokem 

• krátkodobě nosní spreje na uvolnění (max. 5–7 dní) 

• léky proti bolesti/teplotě (paracetamol, ibuprofen) 
 
Bakteriální sinusitida: 

• lékař může předepsat antibiotika 

• někdy kortikoidní nosní sprej 

•  
Kdy k lékaři 

• potíže trvají déle než 10 dní nebo se zhoršují 

• silná bolest, vysoká horečka 

• otok kolem očí, poruchy vidění 

• opakované záněty 
                                                                                        -®- 

Běžkařské tratě 
 

Od letošního roku platí přísnější ochrana upravených běžeckých tras dle novely lesního zákona (č. 250/2025 Sb.), která nově 
chrání upravené běžkařské tratě. Úmyslné ničení stop je nově považováno za přestupek, za který může být uložena pokuta až 
v řádu tisíců korun, běžně až 10 000 Kč. Cílem opatření je chránit náročně upravované trasy a práci lidí, kteří se o ně starají, 
a zajistit tak kvalitní podmínky pro všechny návštěvníky zimní přírody.  

Za nepřístupné chování je podle novely považováno: 

• rozšlapání běžecké stopy pěší chůzí, 

• rozježdění stopy vozidlem, čtyřkolkou či sněžným skútrem, jízdou na koni, 

• jiným jednáním, které stopu ničí nebo znehodnocuje. 

 

Sice už nás snad sníh nečeká, ale abychom věděli a byli připraveni na novou sezónu.-®- 

„Jaro přichází tiše, ale s velkou 
silou – probouzí spící přírodu, za-
hřívá chladné dny a připomíná nám, 
že každý konec je zároveň novým 
začátkem plným naděje a nových 
možností.“  
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Praktické informace 
 

 
Dny svozu odpadů 

• Plast  1 x za 7 dní ( středa ) 

• Papír  1 x za 7 dní ( úterý ) 

• Sklo  1 x za 30 dní ( první sudý pátek v měsíci ) 

• Směsný komunální odpad  1 x za 14 dní  
 
Apelujeme na třídění odpadů, bohužel se dost často stává, že do separovaného odpadu je vhazo-
ván komunální odpad a tím vytříděný odpad znehodnotí. Navyšuje je se cena za likvidaci a po-

kud se stav nezlepší bude muset obec zvažovat navýšení ceny za odpady.  -®- 

Třídění odpadu má smysl! 
 

Vydává: Obecní úřad Hora Svatého Šebestiána, IČ 00261866; 

Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 24599. Vychází 4 x ročně jako periodický tisk územního samosprávného celku. 

Redakce: -®- Lenka Králová, Lenka Štelcichová, Petra Štelcichová 

Kontakt: Redakce: email: stripky_z_hor@seznam.cz; Obecní úřad Hora Svatého Šebestiána, Hora Svatého Šebestiána čp. 3431 82 Hora 

Svatého Šebestiána; email: podatelna@sebestian.cz; tel.: 474 695 121 

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři. Texty nepodléhají odborné jazykové korektuře. Tisk : Akord s. r. o. Chomutov.  

Neprodejné! 

 

 

www.sebestian.cz 

Úřední hodiny obecního úřadu 
Hora Svatého Šebestiána : 

 
Pondělí        7:00  -  11:00   
                   13:00  -  17:00  

 
Středa         7:00  -  11:00  
                  13:00  -  17:00  

Adresa: 

Hora Svatého Šebestiána čp. 3 

431 82 Hora Svatého 

Šebestiána 

Telefon: 474 695 131 

Telefon: 474 695 121 

E-mail:  

starosta@sebestian.cz 

mistostarosta@sebestian.cz 

podatelna@sebestian.cz  

urad@sebestian.cz  

Obec Hora Svatého 

Šebestiána 

Aplikace vám přináší přehled 
aktualit z webu naší obce, upo-
zorní vás na nově vložené zprá-
vy, dozvíte se včas 
o pořádaných akcích, můžete si 
prohlédnout fotografie nebo 
dokumenty vyvěšené na úřední 
desce. Do aplikace se nemusíte 
registrovat, neposkytujete žád-
ná osobní data. Aplikaci lze 
stáhnout z Google Play nebo 
z App Store. 

Mobilní aplikace V OBRAZE 

Velkoobjemové kontejnery 
 

V zimním období se přistavení VKK nerealizuje z důvodu zimní údržby, pro občany budou 
přistaveny opět v jarních měsících.  

Nová služba pro občany - občané si  mohou vypůjčit soukromě kontejner, služba bude 
občanům  následně vyfakturována 

Obec zajistila možnost uložení odpadu.  

Objemný odpad – uložení do označených červených kontejnerů 

Kovy – zelené kontejnery označeny likvidace kovů 

Zeleň – zelené kontejnery označené likvidace tráva , listí 

Nebezpečné odpady (nádoby  areálu jsou označeny– v HSŠ areál SDH kde jsou k tomuto určená 
místa) lze likvidovat obaly od barev, oleje , zářivky – zpětný odběr, znečištěné hadry- pucvol)  

Pneumatiky – v HSŠ v areálu SDH na určené místo 

Větve , jehličnaté stromy , keře lze zlikvidovat na místě směr kasárny první odbočka vpravo , 
tam lze likvidovat i trávu a listí – s možností zapůjčení klíčů od závory na OÚ. 

Upozorňujeme, že  obec nehradí likvidaci stavebního odpadu , ale lze si pronajmout kontejner 
s dopravou . Likvidaci si občané hradí sami!! 

Dále apelujeme na třídění odpadu plast , papír a sklo. Stále se nám děje, že do uvedených komo-
dit se hází komunální odpad. Prosím ten si vhazujte do svých nádob, obec pak musí hradit za 

znečištění  dotřiďovací poplatek . 

Co patří do sběrného kontejneru na textil: 

Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, 
ubrusy a deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále 
také spárované (svázané) nositelné boty a hračky. 

Co nepatří do sběrného kontejneru na textil: 

Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky látek, netextilní 
materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče.                     -®- 


